





ÎN ÎNTÎMPINAREA RECOLTEI

Stivuiți sub o remiză, sacii cu azo...

de care-și dă seama colectivul de...

Reparațiile s-au făcut cu piese recon...

In secția strungărie se lucrează de...

În atelierul de tinichigerie sînt...

V. GHIDARCEA

Combinele, 6 la număr, sînt repa...

In preajma clădirilor sectorului...

Intr-un atelier cîteva K.D.-uri stau...

În altă cameră lucrează echipa...

Schimb de experiență

De curînd în cadrul cooperativei...

TIBERIU HOTARAN, cores.

Au depășit planul de vânzare a mobilelor

La magazinul nr. 12 al O.C.L. Pro...

Cetățenii Gheorghe Miță, Cornelia...

În frunte în munca de construcții

Printre loturile șantierului 4 Con...

Contracte de creștere a animalelor

Mulți țărani muncitori din satul...

Insemnări despre R. D. Germană

Mecklenburg — țara lacurilor

In regiunea Mecklenburg, pe malul...

La nord și la sud, regiunea Mecklenburg...

Lacul Müritz se întinde pe o sup...

Multe dintre lacuri, îndeosebi cele...

Localitățile situate pe malurile...

Lacurile de la Plauze, Köplin, Kummerow...

Mecklenburg este țara lacurilor. Astăzi...

Privind de pe malul rădăritean al lacului Müritz...

TELEGRAMME EXTERNE

PREȘEDINTELE INDONEZIEI SUKARNO A SOSIT LA BONN

BONN 19 (Agerpres). La 18 Iunie a sosit la Bonn...

REPREZENTANȚII AI CERCURILOR DE AFACERI ITALIENE VOR VIZITA R. P. CHINEZA

ROMA 19 (Agerpres). Ziarul "Gazzetta del Popolo"...

CONSTITUIREA UNUI NOU PARTID POLITIC ÎN NORVEGIA OSLO 19 (Agerpres)

OSLO 19 (Agerpres). La 17 Iunie a fost constituit la Oslo...

BALOANE AMERICANE DEASUPRA TERITORIULUI FINLANDEI HELSINKI 19 (Agerpres)

HELSENKI 19 (Agerpres). După cum anunță presa...

Insemnări

„Să nu rămîna nîcî de sămînță“

Medicul-veterinar Popa a dat ultimele îndrumări...

Botecăziți-o și pe asta. Tomșa cu Olaru apucau oala...

Dar s-o luăm de la capăt. Anul trecut gospodăria...

prescripțiile medicilor-veterinari. Cert este că din...

Îmbăierea continuă pînă cînd toate oile sînt „botezate“...

Unele probleme ale normării tehnice a muncii în industria noastră

de PAUL COPPELOVICI director în Comitetul de Stat al Planificării

Existența proprietății socialiste asupra principalelor mijloace de producție...

bilirea cantității de produse ce trebuie efectuate într-o unitate de timp...

Normele de muncă, îmbinate cu sistemul tariflor, sînt necesare în vederea aplicării salariizării...

mal bună organizare a muncii și a producției realizabile în perioada...

Normarea tehnică nu este numai o operație de stabilire a timpului necesar...

Din punct de vedere al metodelor de calcul, norma de timp poate fi împărțită...

conținut pe măsura dezvoltării producției și tehnicii...

La stabilirea normei tehnice pentru timpul mecanic...

In cadrul normării tehnice se stabilește altă normă de timp sau de producție...

La practica normării tehnice există două faze distincte...

Print normele de calcul se stabilesc datele de bază necesare pentru calcularea...

cît și timpul de bază necesari pentru stabilirea duratei...

Pentru a se asigura normalizării un caracter științific...

Stabilirea concretă a normelor de muncă pentru un anumit produs...

Desigur că în raport cu condițiile concrete...

Din cele zărite mai sus rezultă că în normarea tehnică...

Pregătirea prealabilă a producției este necesară în toate ramurile...

(Continuare în pag. 4-a)

